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збіC  – витрати на зберігання, грн. 

Однак запропонована модель не враховує як буде змінюватися прибуток системи, а 
також не враховує втрати які викликані наявністю дефіциту продукції. Тому доцільно 
використовувати комбінований підхід моделі (1) для визначення інтервалу між 
постачаннями та розміру замовлення та моделлю (2) яка дозволить визначити який прибуток 
буде на підприємстві з урахуванням явища дефіциту автозапчастин на підприємстві. 
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де Ni – кількість проданих одиниць товару і-ї номенклатури; 

Pi – прибуток від продажу одиниці товару і-ї номенклатури; 
Ci – собівартість товару і- ї номенклатури. 
Qoj - величина замовлення запчастин (поставки); 
С0 – загальні витрати на організацію і виконання замовлення (транспортування). 

Таким чином запропонований підхід дозволить визначити такий інтервал між 
постачаннями та розмір замовлень який забезпечить найбільший прибуток для підприємства.  
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З розвитком електронної комерції та орієнтацією споживчого попиту на індивідуальні 
замовлення частка дрібних відправок у загальному обсязі вантажоперевезень значно зросла. 
Особливо це стосується перевезень, що здійснюються у містах, які відрізняються дорожньо-
транспортною та промисловою інфраструктурою, а також особливостями попиту на 
перевезення. У зв'язку з цим формування оптимальних маршрутів перевезення дрібних 
вантажів у містах є актуальним завданням. Однак формуються нераціональні маршрути, 
ігноруються вимоги клієнтів щодо своєчасної доставки товарів, а на маршрутах розподілу 
використовуються транспортні засоби нераціональної вантажопідйомності, що суттєво 
збільшує логістичні витрати та собівартість вантажів.  

Завдання формування маршруту з відвідуванням заданого набору локацій та 
повернення у вихідну точку відоме у науковій літературі як завдання комівояжера. Однак 
логістичні системи є досить складними системами, що враховують вплив більшої кількості 
факторів, таких як наявність парку вантажних автомобілів різної вантажопідйомності та 
різного рівня витрати палива, доставка в заданий час, часові обмеження щодо тривалості 
перевезення.  
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Проблеми, пов'язані зі створенням маршрутів, виникають часто, а для їх вирішення 
активно застосовуються метаевристичні методи і алгоритми [1-5]. 

У дослідженні формалізовано завдання формування маршрутів доставки невеликих 
вантажних відправок у місті в умовах динамічного середовища, що характеризується 
факторами невизначеності (стохастичний попит на продукцію, випадкова кількість покупців 
та їх місцезнаходження, випадковий розподіл та кількість транспортних засобів у пунктах 
навантаження) та ризику відсутності необхідної кількості продукції в найближчому пункті 
навантаження. 
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В сучасному світі, де автомобільні перевезення відіграють ключову роль у глобальній 
економіці на ринку міжнародних вантажних перевезень. Доставка вантажів через кордони 
включає в себе широкий спектр аспектів, включаючи маршрути пересування, митні 
процедури, регулювання, страхування та багато іншого. 

Деякі з основних аспектів, які роблять цю тему актуальною це: 
 Глобалізація та зростання міжнародної торгівлі: зростання обсягів міжнародної 

торгівлі веде до збільшення попиту на ефективні та надійні транспортно-технологічні схеми 
доставки вантажів. 

 Зміна поведінки споживачів: зростає потреба в швидкій та зручній доставці 
вантажів, а також у прозорості ланцюгів постачання. Транспортно-логістичні компанії 
повинні адаптуватися до цих потреб, щоб залишатися конкурентоспроможними. 

 Технологічні інновації: з'являються технології та інструменти, що дозволяють 
оптимізувати маршрути, відстежувати вантажі та підвищувати безпеку перевезень для 
підвищення ефективності та конкурентоспроможності транспортно-логістичних систем. 


